



丰富文化活动 展示艺术硕果

《水月洛神》今日首登国家大剧院

继去年成功演出后,由郑州歌舞剧院精心打造的大型原创历史舞剧《水月洛神》于今明两日,即3月2日、3日在国家大剧院连演两场,再度与首都观众见面,这也是《水月洛神》首次登上国家大剧院的舞台。

记者 尚新娇



《水月洛神》剧照

演出50余场,斩获各种大奖

全剧以中国古典文学名篇《洛神赋》为依托并重新解读,以曹植、甄妃、曹丕三人之间的感情纠葛为主线,歌、舞、礼、乐贯穿始终,着意表现曹植性情深处的自由与浪漫,洛神甄妃的身世飘零,以及洛神与曹植精神相通,近在咫尺不能触及的内心矛盾,加入现代人对古典艺术美的探究与理解,为观众细腻描绘了一段跨越千年的唯美之恋。

《水月洛神》主创班子实力雄厚,精英荟萃。中国舞协常务副主席冯双白担任编剧,中国歌剧舞剧院一级导演佟睿睿执导,作曲、舞美、灯光、服装、多媒体等都由业内专家设计制

作。优秀的青年舞蹈艺术家汪子涵、知名青年舞蹈演员唐诗逸分别饰演“曹植”、“甄妃”,郑州歌舞剧院首席演员曾鹏飞饰演“曹丕”。

《水月洛神》自2010年12月搬上舞台后,短短一年多的时间,已在郑州、北京、上海、苏州等地演出50余场,并先后夺得河南“文华大奖”第一名、河南省第九届精神文明建设“五个一工程”优秀作品。在去年第八届中国舞蹈“荷花奖”舞剧·舞蹈诗比赛中,《水月洛神》独领风骚,一举囊括包括作品金奖在内的6个奖项,成为中国最高舞蹈赛事的最大赢家。

受邀“2012新春演出季”

去年10月,该剧还受邀担纲第十三届中国国际上海艺术节开幕式演出。在北京保利剧院连演3场,引起首都各界强烈反响,一时成为京城的热门话题和文化焦点,得到领导和

专家的高度评价。

《水月洛神》此次进京是受邀国家大剧院,为丰富文化活动而举办的“2012新春演出季”,届时国内外经典舞台艺术作品将陆续上演。

名家戏曲公益演唱会今日开演

今天下午,河南梨园名家新秀将竞相登台,“英协有戏”大型名家戏曲公益演唱会在河南人民会堂开演。

该演唱会由河南英协文化有限公司、河南省曲剧团等主办,特邀中央电视台著名主持人白燕升担任主持人。演员阵容强大,不仅有老中青三代戏曲表演艺术家、优秀青年演员,还有《梨园春》擂主,演员来自省曲剧团、郑州市豫剧院等多家省市艺术表演团体。届时,著名豫剧表演艺术家贾廷聚将登台演唱豫剧《三哭殿》选段;著名豫剧表演艺术家张宝英和她的弟子温秀琴将分别演唱豫剧《卖苗郎》《寻儿记》选段;著名曲剧表演艺术家胡希华将带来大调曲《李豁子离婚》选段……小品非常受广大戏迷朋友的喜爱,演唱会上,著名戏剧表演艺术家任宏恩将和崔玉荣、苏照林搭档表演精彩的小品《相亲记》。河南省曲剧团青年演员张晓英、李媛媛、常向克一起带来曲剧小品《桑林收子》等。唱段精彩、小品逗乐、折子戏更过瘾。为了照顾老年观众,演唱会特别安排在今日下午2时30分开始,河南电视台戏曲广播同步直播。

记者 崔迎

河南艺术中心招募公益演员

河南艺术中心昨天对外宣布,今年将继续面向社会招募公益演员,并首次招募优秀文艺节目。

2012年,河南艺术中心推出“请您走进艺术殿堂”公益文化系列活动之一——优秀节目选演,除了继续面向社会招募公益演员外,首次面向社会招募成品文艺节目。招募活动面向社会各个行业人群,以个人节目和团体成品节目为主。表演种类及形式不限,凡是健康、积极、向上的适合于舞台表演的艺术形式均可参加。活动同样面向民间的艺术团体、各单位的文艺组织机构,只要有成品文艺节目的均可报名参加,并有机会登上河南艺术中心的舞台一展风采。在举办公益演出的同时,还将邀请民间部分文艺团体、广大市民来观看演出。

具体活动详情及报名方式可登录河南艺术中心网站(www.hnbljy.com)或直接致电0371-69092206,报名时携带之前参加演出的剧照、视频资料等。报名地址:郑东新区CBD1号河南艺术中心大剧院五楼公益演员报名办公室。

记者 崔迎

展示我市舞台艺术最新成果

《水月洛神》是继《风中少林》之后,在河南省委、省政府和郑州市委、市政府的关心支持下,倾力打造的又一部取材于中原本土文化的舞台艺术精品力作,也是我市贯彻落实党的十七届六中全会精神,以文化大繁荣、大发展推动郑州都市区建设的舞台艺术最新成果。被舞蹈专家评为“代表着中国舞蹈创新的成果,昭示着未来发展的可能”。

中国舞协秘书长罗斌称:这是一部比较规范的带有经典意义的舞剧,其艺术品格与艺术气质都很浓郁,在一定的历史空间里,具有一定的历史价值,在中国当代舞蹈作品中占有重要地位。

